
 

 

 

 

SİRKÜLER         İstanbul, 04.01.2019 

Sayı: 2019/006        Ref: 4/006 
 

 

Konu: 

BAZI MALLARA UYGULANACAK TÜTÜN FONU TUTARI İLE ÖTV 

KANUNU’NA EKLİ (III) SAYILI LİSTENİN (A) CETVELİNDEKİ TÜTÜN 

ÜRÜNLERİ İLE ALKOLLÜ İÇECEKLERDE MAKTU VERGİ TUTARLARININ 

YENİDEN BELİRLENMESİNE DAİR CUMHURBAŞKANI KARARI 

YAYINLANMIŞTIR 

 

31.12.2018 tarih ve 30642 sayılı Resmi Gazete’de  (4. Mükerrer) yayınlanan 536 sayılı 

Cumhurbaşkanı Kararı ile bazı mallara uygulanacak tütün fonu tutarı ile ÖTV Kanunu’na ekli 

(III) sayılı listenin (A) cetvelindeki tütün ve alkollü ürünlerde maktu vergi tutarları yeniden 

belirlenmiştir.  

 

1. Bazı mallara uygulanacak tütün fonu tutarı yeniden belirlenmiştir 

 

2009/15685 sayılı “Bazı Mallara Uygulanacak Tütün Fonu Tutarlarının Belirlenmesine Dair 

Karar”ın 2. maddesinde yer alan “150 $/ton” ibaresi “0 $/ton” değiştirilmiştir. 

 

“MADDE 2 – (1) Bu Kararın 1 inci maddesinde belirtilenler dışındaki, yabancı tütün ile yurt 

içinde harmanlanmış ve imal edilmiş (blended) sigaraların bünyesine giren yabancı tütünün 

ithali sırasında CİF bedel üzerinden 0 $/ton fon alınır” 

 

Düzenleme 01.01.2019 tarihinde yürürlüğe girmiştir. 

 

2. ÖTV Kanunu’na ekli (III) sayılı listenin (A) cetvelindeki bazı malların maktu vergi 

tutarları yeniden belirlenmiştir 

 

Sirkülerimizde ekinde yer verilen listede kayıtlı tütün ürünleri ile alkollü içeceklerin maktu 

ÖTV tutarları 01.01.2019 tarihinden geçerli olacak şekilde yeniden belirlenmiştir.  

 

Saygılarımızla,  

    

DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

           MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

EK: 

536 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 

 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 

hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 

alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 

yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars/Denge, Ortak 

eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 

 

Güray ÖĞREDİK  

SMMM 

Mazars/Denge, Direktör 

gogredik@mazarsdenge.com.tr 
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